
 

 

 

 

 

 

 

  

Danes mnogi dvomijo v versko resnico, da je človeška 

duša neumrljiva. Človek umre in s tem je vsega konec, 

mislijo. To je samo poceni tolažba za tiste, ki si v življenju 

marsikaj privoščijo in bi želeli, da za svoja dejanja ne bi 

bilo potrebno nič odgovarjati. Že v Stari zavezi je 

prevladovalo prepričanje, da po smrti pride novo 

življenje. V knjigi Makabejcev beremo, kako je v enem 

dnevu izgubilo življenje 7 bratov, ker niso hoteli jesti 

svinjskega mesa in s tem odpasti od prave vere. Bratje in 

mati so eden drugega spodbujali in govorili, naj dajo 

življenje za pravo vero. Preden je izdihnil je rekel:  »Bolje 

se splača umreti od človeških rok v pričakovanju, da nas 

bo Bog spet obudil, kakor je obljubil. Zate pa vstajanja ne 

bo.« (Mk 7 13. – 14.) 

V Novi zavezi pa je bilo vse Jezusovo oznanjevanje 

usmerjeno k sporočilu o večnosti. 



POSTNA POSTAVA 

 

Na pepelnico se prične postni čas. Ta čas je priprava na veliko noč. To je čas 

milosti, v katerem naj bi spoznali samega sebe in s postom, molitvijo in dobrimi 

deli bolj zavzeto živeli krščansko življenje. 

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti: strogi post je na 

pepelnično sredo, letos je 22. februarja, in na veliki petek, 7. aprila. Ta dva 

dneva se lahko enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post 

veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta starosti. 

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo 

zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakšnim drugim dobrim delom pokore ali 

ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. 

leta starosti. 

Kadar je cerkveni ali državni praznik na petek ali kakšna slovesnost v družini, 

post in zdržek odpadeta. 

 

POST 

 

Na začetku in na koncu posta Cerkev priporoča, da se zdržimo mesnih jedi in se 

samo enkrat do sitega najemo. Za nekatere je to že preveliko. Prejšnji teden je 

bila v Leničevem domu skupina, ki si prizadeva za zdravo življenje. Že v petek so 

se začeli postiti. Nič niso ne pili in ne jedli. Postili so se 24 ur. Naslednji dan pa 

so jedli samo sadje in pili vodo ali sok. Kaj vse ljudje naredijo za to, da bi bili 

zdravi, da bi čim dlje živeli.  

Post naj bi nas odvrnil od tega, da bi si prizadevali samo za to, da bi čim lepše 

živeli, užili čim več dobre hrane in se zabavali. Človek pa ne živi samo za te 

dobrine. Kristus nas vabi, da bi si prizadevali tudi za dobrine, ki ne minejo in jih 

bomo deležni v večnosti.  



+ CIRIL ORAŽEM 

 

17. januarja je v  večnost odšel bivši kaplan Ciril Oražem. V Sv. Križu je bil kaplan 

od avgusta 1958 do poletja 1959. Iz Sv. Križa je šel za kaplana v Šmartno pri Litiji, 

potem na Primskovo na Dolenjskem, za tem v Šentvid pri Stični z namenom, da 

ustanovi novo župnijo Veliki Gaber. Tam je lepo prenovil cerkev in sezidal 

župnišče. Soupravljal je tudi Šentlovrenc. Kasneje je bil prestavljan za župnika 

na Rakek, potem v Žalno, po enem letu na Krko in nazadnje je bil župnik na Savi. 

Po upokojitvi je bil duhovni pomočnik v Šmartnem pri Litiji. Ko je opešal, je bival 

v duhovniškem domu v Ljubljani, kjer je tudi umrl. 

Pogreb je bil 20. januarja v Dolenji vasi pri Ribnici, od koder je bil doma. 

Pokojni Ciril je bil zelo skromen in pobožen. Na Sv. Križ je imel lepe spomine, še 

poseben na nekatere farane. Kadar koli sem se srečal z njim, se je še vedno 

spominjal nekaterih Križevskih faranov. 

 

 



O Z N A N I L A 

 

OBČNI ZBOR KARITASA  bo v petek, 10. februarja, ob 19. uri. Člani Karitasa in 

tudi drugi, ki želite pomagati bližnjim, ste lepo vabljeni. 

V soboto, 11. februarja, goduje Lurška Mati Božja in ta dan je svetovni dan 

bolnikov. Prav je, da bi se vprašali, ali obiskujemo bolnika, sorodnika, prijatelja 

ali vaščana v domu ali v vasi? Bolniki potrebujejo obiskov, ker so velikokrat 

osamljeni in jim obiski veliko pomenijo. 

PRIPRAVA NA KRST BO  v petek, 17. februarja, ob 19. uri. 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA BO V petek, 24. februarja, ob 19. uri. 

KRIŽEV POT BO VSAK  petek pred sv. mašo in ob nedeljah ob 14. uri. Lepo 

vabljeni. 

PRIPRAVA NA KRŠČANSKI ZAKON  bo v Kostanjevici od 14. do 16. aprila. Začetek 

priprave v petek od 18. do 20. ure, nato v soboto od 8.30 do 12.00 ter od 14. 30 

do 18. ure. V nedeljo od 8.30 do 12.30. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM za krašenje in čiščenje cerkve iz Slivja, 5. februarja 

krasijo iz Sv. Križa od 1. do 20. številke, 12. in 19.  iz Sv. Križa od 21. do 40. 

številke, 26. februarja in 5. marca od 41. do 60. številke, 12. in 19. marca od 61. 

do 80. številke. 

V VEČNOST SO ODŠLI: Jožefa Komljanc r. Baznik iz M. Mraševega stara 93 let. 

Namesto cvetja je darovala za 1 sv. mašo družina Pflege.  Jože Kožar v 69. letu 

starosti iz Poštene vasi. Namesto cvetja so darovali za 2 sv. maši: družina 

Komatar, družina Kodrič iz Premagovc, Dušakovi, družina Kodrič – Komatar, za 

1 pa žena Marinka, otroci Sandi, Renata in Jure z družinami, sosed Marjan, brat 

Stanko z Romano, sestra Majda z družino, brat Ivan z družino, družina 

Pungarčič, Jožica Unetič s svojimi, teta Jožica, družina Oštir iz G. Pirošice, 

družina Starc, družina Zorič Franc iz Župeče vasi in družina Zorič - Ančimer Petre 

iz Straže pri Raki.   Frančiška Kodrič r. Kodrič, v 86. letu starosti iz Premagovc. 

Namesto cvetja so darovali za 1 sv. mašo: družina Kodrič iz Krške vasi, družina 

Hudoklin, Tine Kodrič z družino iz Župeče vasi in sestra Marija z družino. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik  

 


